

## В Минске стартовал XXV Международный форум по информационно-коммуникационным технологиям «ТИБО-2018»

14 мая в Минске состоялось официальное открытие XXV Международного форума по информационно-коммуникационным технологиям «ТИБО-2018».

Работа форума по традиции началась с пленарного заседания. В этом году его темой стала «Стратегия цифровой трансформации». В заседании приняли участие представители государственных органов, крупнейших отечественных и зарубежных телекоммуникационных компаний, высших учебных заведений, а также иностранные партнеры и эксперты в области связи и информационных технологий.

С приветственным словом к участникам пленарного заседания обратился Министр связи и информатизации Республики Беларусь Сергей Попков. «Все эти годы форум ТИБО служил важнейшей площадкой для обсуждения в широком кругу компетентных специалистов стратегии развития ИТ-сферы Республики Беларусь и формирования государственной информационной политики», – отметил Министр.

В ходе открытия форума были озвучены приветствия, направленные в адрес участников XXV Международного ИКТ форума «ТИБО-2018» председателем Коллегии Евразийской экономической комиссии Тиграном Саркисяном и Генеральным секретарем Международного союза электросвязи Хоулинем Чжао.

Собравшихся также лично приветствовали Нермин аль-Саадани, Заместитель Министра связи и информационных технологий Арабской Республики Египет; Андреа Викторин, Глава представительства Европейского союза в Республике Беларусь; Нурудин Мухитдинов, Генеральный директор Исполнительного комитета Регионального содружества в области связи.

Нынешний форум во многом станет знаковым. Во-первых, он юбилейный. Во-вторых, проводится в период, когда Президентом и Правительством Республики Беларусь создание ИТ-страны и формирование цифровой экономики провозглашено национальным приоритетом, что подразумевает повсеместное использование информационно-коммуникационных технологий.

Ожидается, что в ходе мероприятий «ТИБО-2018» будет широко обсуждаться формирование концепции «ИТ-страны Беларусь», что в результате позволит сформировать развернутый план действий по комплексной цифровой трансформации.

В ходе пленарного заседания были представлены доклады:

«Вместе построим Евразию, где все подключено и интеллектуально», Джеймс Чен, Президент Региона Центральной Азии и Кавказа компании Huawei;

«Мобильные ТелеСистемы – передовой опыт инноваций на благо каждого клиента», Андрей Смелков, член правления, вице-президент ПАО «МТС» (Россия);

«Беларусь - Евтелсат, 24 года успешного сотрудничества», Николай Орлов, Региональный Вице-президент Eutelsat S.A. по России и странам СНГ (Россия);

«В сфере цифровой трансформации – крупнейший совместный проект «Китайско-белорусский индустриальный парк Великий Камень», Цао Ли, Исполнительный директор China Telecom Europe (Великобритания);

«Цифровая трансформация – почему это важно», Деметрио Руссо, Вице-президент по региону Восточная Европа компании Nokia.

В рамках официального открытия форума состоялась презентация почтового проекта «ХХV международный форум ТИБО» и церемония специального гашения почтовой марки, посвященной ХХV Международному форуму «ТИБО». Проект состоит из почтовой марки, специального памятного штемпеля и конверта «Первый день» и подготовлен в тесном взаимодействии Министерства связи и информатизации Республики Беларусь и Республиканского унитарного предприятия почтовой связи «Белпочта» с закрытым акционерным обществом «Техника и коммуникации».

15 мая, в «Минск-Арене» (пр. Победителей, 111A) начнет работу международная специализированная выставка «ТИБО-2018», которая объединит более 100 компаний, представляющих продукцию из 15 стран (Беларусь, Азербайджан, Армения, Великобритания, Египет, Казахстан, Кыргызстан, Китай, Литва, Польша, Россия, США, Турция, Украина, Япония).

## Source URL:

https://www.mpt.gov.by/v-minske-startoval-xxv-mezhdunarodnyy-forum-po-informacionno-kommunik acionnym-tekhnologiyam-tibo